Modifications de la jauge 2015
Le respect de la monotypie repose sur 2 principes :

· chaque bateau  est jaugé à la construction ou lors de modifications importantes : c’est de la responsabilité du Jaugeur et de la classe que le bateau soit conforme aux règles.
· chaque bateau qui  régate est conforme au certificat de jauge : c’est de la responsabilité du coureur de ne pas modifier son bateau.
La règle concernant le poids du bateau ayant changée cette année nous allons tout mettre en œuvre pour respecter ces  principes. 

Lors du Championnat de France 
· Les coureurs ayant fait rejauger leur bateau avant le championnat n’auront rien à faire.
· Les coureurs ne peuvent modifier les poids correcteurs et courir avec un bateau non conforme à leur certificat de Jauge (quand bien même il serait conforme aux nouvelles règles)

· Nous allons modifier le certificat de jauge de tous les coureurs qui souhaitent faire repeser leur bateau 
Pour effectuer cette modification du certificat de jauge  il y a 2 possibilités :

· Repesée « complète» : le bateau est pesé dans les conditions spécifiées dans les règles de classe : le bateau doit peser 76kg.4 dont 4.5 kg maximum de poids correcteurs 
· Repesée « exceptionnelle » : seul les poids correcteur sont pesés.  3 kg sont enlevés aux poids correcteurs existants. Cette procédure n’est autorisée que cette année.
Pour savoir si un bateau peut utiliser la procédure « exceptionnelle »  les critères suivant seront pris en compte, à la discrétion du Jaugeur et si le propriétaire souhaite utiliser cette procédure
·  Dernière pesée  officielle dans le cadre d’une jauge (et non d’un contrôle sur un championnat) postérieure à 2007
· N’a pas fait l’objet de peinture, rénovation ou chantier important
· N’a pas changé de propriétaire depuis la dernière pesée

En pratique  le Samedi  sera dédiée à la jauge :
Les personnes désirant rejauger le bateau doivent se préinscrire au plus tard une semaine avant le Championnat. Prise de rendez vous ici :  http://doodle.com/2kisqw2ys8cs59ce . Lors de l’inscription ils devront préciser si ils souhaitent une repesée « Complète » ou « Exceptionnelle ». Les jaugeurs répondront en précisant si la pesée exceptionnelle est acceptée ou non.
Le bateau devra être présenté conformément  au type de jauge  convenu:


Complète : le bateau ne doit pas avoir navigué depuis 12 jours. Seul l’accastillage fixé de manière permanente (vissé ou  boulonné) doit rester, tous les bouts doivent être démonté, la dérive doit être démonté. Les poids correcteur seront démontés .Le Jaugeur  indiquera le nouveau poids  correcteur.  Après modification des poids correcteurs  seul ceux c-ci seront repesés et marqués  avant d’être refixés sur le bateau.


Exceptionnelle : les poids correcteurs seront présentés avec le certificat de jauge . Le coureur pourra  préparer les poids en découpant les 3 kg à enlever.  Les nouveaux poids seront marqués avant d’être refixés sur le bateau.
Afin de s’assurer que chacun puisse faire jauger son bateau puis ait le temps de le regréer, nous prendrons les bateaux à l’heure convenue :  une pré inspection sera possible 30 minutes avant l’heure de pesée convenue pour vérifier la conformité de la préparation du bateau. Si  le bateau n’est pas prêt  à l’heure convenue la jauge ne sera possible qu’après celle des bateaux prêts conformément à l’horaire préétabli.
Pendant le championnat un contrôle de la conformité des poids correcteurs par rapport au certificat de jauge sera mis en place.

